

**ПРЕМИИ “МОСКОВСКОГО ЖУРНАЛА  
МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА”  
за 1998 год**

Редколлегия нашего журнала на своем заседании 9 октября 1998 г. решила наградить следующими премиями авторов лучших материалов за 1998 год:

**ПЕРВАЯ ПРЕМИЯ** — **Блищенко И.П.** за статьи “Автономия и международное право” (№ 1) и “Дополнительный протокол о немеждународном вооруженном конфликте 1977 г. и проблемы беженцев” (спецвыпуск).

**ВТОРАЯ ПРЕМИЯ** — **Вельяминову Г.М.** за статью “Правопреемство между Российской Федерацией и Российской Империей, международные и внутренние аспекты” (№ 3).

**ТРЕТЬЯ ПРЕМИЯ** — **Спиваковой Т.И.** за статью “Оговорки и заявления в договорной практике Российской Федерации” (№ 3).

**ПООЩРИТЕЛЬНАЯ ПРЕМИЯ** (одна на двоих) — **Алешину В.В.:** за тесное сотрудничество с журналом в последние годы, в том числе за статьи, опубликованные в 1998 году: “Правовое регулирование вооруженных конфликтов немеждународного характера” (№ 1); “Понятие и противоправность наемничества” (№ 3); “Правовое регулирование защиты детей во время вооруженных конфликтов” (спецвыпуск), и **Шамсиеву Х.Р.** (Душанбе), магистру сравнительного правоведения Боннского университета, за тесное сотрудничество с журналом в минувшие два года, в том числе за статью “Лондонский и Парижский финансовые клубы”, опубликованную в 1998 году (№3).

Редакция журнала объявляет, что этот конкурс продолжится и в 1999 году. С этой целью устанавливаются следующие премии: *первая премия* — 500 рублей; *вторая премия* — 400 рублей; *третья премия* — 350 рублей, *поощрительная премия* (начинающему автору) — 250 рублей.